

El Día de Palencia

DIARIO CASTELLANO DE INFORMACION

PROPIEDAD Y ORGANO DE LA FEDERACION DE SINDICATOS CATOLICO-AGRARIOS DE LA PROVINCIA

REDACCION
Canalejas, 1
ADMINISTRACION
Calle Mayor, 15
Apartado 34
Teléfono núm. 8

PALENCIA
MIÉRCOLES
12
AGOSTO 1936
AÑO XLVI.-2.ª ÉPOCA
N.º 14.377

Nuestro cronista en el Frente

LA TOMA DE SAN RAFAEL CONSTITUYO EXTRAORDINARIA HAZAÑA DE LAS FUERZAS NACIONALES. UN PUÑADO DE VALIENTES LOGRO DESPLAZAR A UN PODEROSO ENEMIGO. QUE DEJO MUCHOS MUERTOS Y GRAN CANTIDAD DE MATERIAL DE GUERRA. LA SOBRIEDAD DEL GENERAL SALIQUET. LA LLEGADA DEL CORREO AL FRENTE. REVISTE TODOS LOS DIAS GRAN SOLEMNIDAD

No estará demás decir a mis lectores, que San Rafael dista de Madrid sesenta kilómetros y de nuestras avanzadas, diez. Paree San Rafael en estos días un cuartel general. Los hoteles sirven de alojamiento a nuestros soldados y a nuestras milicias. En el hotel "Regina", tiende su residencia Falange de Valle y en el hotel "Madrid", Falange de Lugo y de Coruña,

La carretera que atraviesa todo el pueblo tiene sus flancos cubiertos de autos y camiones destruidos por la metralla de los unos y los otros acribillados a balazos. La gente civil, los veraneantes, han abandonado el pueblo el mismo día de la entrada de nuestras tropas. Seguramente me cuentan, el recibimiento otorgado a nuestros bravos soldados y falangistas fué apoteósico. Las ametralladoras y fusiles fueron adornados con grandes ramos de flores y los comercios se abrieron de par en par para obsequiar a la tropa. Ochenta valientes habían liberado a San Rafael del comunismo y no es de extrañar que el pueblo fraternizara con tan bravos libertadores. Hay que tener en cuenta, para apreciar debidamente la hazaña de los nuestros, que eran unos seiscientos los marxistas que se habían hecho dueños de tan hermosa villa. No pudieron resistir el empuje formidable de aquel puñado de valientes y abandonaron el pueblo, dejando multitud de armas y bastantes muertos. La población civil, no obstante la llegada de nuestra tropa, evacuó el pueblo y se fué casi toda ella a Segovia. Tan solo han quedado en San Rafael unas ocho personas. Los animales domésticos quedaron abandonados y se ven gallinas, perros y marranitos de aquí para allá, implorando un poquito de comida para no morir de hambre.

En mi primera crónica, daba cuenta a mis lectores de la caza de dos aviones enemigos derribados por el fuego certero de nuestros aviones. Esto sucedía el miércoles.

Como consecuencia de este castigo, el jueves, viernes y sábado San Rafael respiró tranquilo, pues si bien volaron algunos aviones enemigos, lo hicieron a cierta distancia del pueblo y sin lanzar una sola bomba. Unos falangistas llegados de Tablada nos cuentan que el jueves, los aviones y la artillería enemiga bombardearon el Sanatorio de Tablada. Milagrosamente no hubo desgracias personales, si bien salieron algunos de los nuestros heridos, entre ellos el gran general Saliquet, que está siempre en las avanzadas, corriendo los peligros y la misma suerte que sus soldados. El jefe territorial de Falange, capitán Ortiz, nos dice que el general Saliquet es un héroe. "Lleva diez días alimentándose de un poco pan y chorizo y agua cuando la tiene a mano". Es conveniente que España conozca las privaciones y sacrificios de sus hijos para que trate de remediarlos.

El sábado, a la hora de comer llegan dos requetés de Logroño y un capitán. Hablo con uno de ellos y me cuenta que quiere comer algo caliente, pues lleva ya catorce días alimentándose tan solo con unas latas de sardina y pan duro. ¡Qué temple de estos hombres! No saben quejarse y por España están dispuestos a todo. "El otro día, pausamente un enemigo, le apuntó con el fusil y al primer disparo cayó en tierra. Corrí hacia él y le dije: ¿quiere confesarse?" Si traigame usted un sacerdote, que quiero morir como cristiano. Me han engañado y he de

conferir mis votos. Llegó el sacerdote, le confesó y poco después moría una de tantas víctimas del marxismo".

El jueves por la mañana, el capitán Ortiz nos comunica oficialmente la noticia de la recepción de dos aviones enemigos, y la noticia es recibida con muestras de inmenso júbilo y vivas a España.

La llegada del correo, reviste todos los días gran solemnidad. Se esperan noticias de los padres, hermanos, amigos, de la esposa, de la novia, de todos los seres queridos. La prensa se devora y corre de mano en mano. Los diarios de Valladolid están llevando a cabo una gran labor. Se comentan las noticias a gran des voces y todos suelen exclamar lo mismo: "¡Pronto entraremos en Madrid!". Esto va bien. Arriba España. Llegan nuevos refuerzos. De Santiago y de León han venido gran número de falangistas, ávidos de gloria y de pelear por España.

¿Cuándo se entrará en Madrid? ¿Cómo no se avanza? No se avanza, lector, porque no quiere el alto mando y se entrará en Madrid cuando llegue la columna del Sur. Un poquito de paciencia, que todo llegará con la ayuda de Dios. El martes saldrá para las avanzadas y si Dios me conserva la vida, podrá, lector, contarte cosas más interesantes. Hasta luego, pues. San Rafael 9 de agosto 1936. Manuel LOPEZ TASCÓN

Rasgo patriótico

Los manteros palentinos hacen una rebaja de 12.000 pesetas en unas ventas realizadas

Se nos ruega la publicación de los siguientes documentos, y con gusto lo hacemos, para que quede patente el patriotismo de los manteros palentinos:

"Parque de Intendencia de Valladolid.— Dirección. Número 1887.— Como contestación a su atenta carta de ayer, de la que doy cuenta a la Superioridad, en la que tiene a bien comunicarme el acuerdo tomado en unión de los señores hijos de Ortega y Suazo, don Demetrio Casañé y don David Rodríguez, de hacer un descuento de pesetas 12.000 cuando les sea abonada la factura de las 12.000 mantas que les fueron adquiridas el 2 del actual con destino al Ejército de operaciones, tengo el honor de nacer a ustedes presente el profundo agradecimiento que sentimos por su generosa y patriótica conducta, gratitud que le ruego haga extensiva a los citados señores por su plausible gesto.

Valladolid, 9 agosto de 1936. El Teniente Coronel Director, Rafael Cerdón".

"Intendencia Militar de la séptima División.— Sección Servicios y Mts.— Número 2180.— Acuso recibo a ustedes de la copia de carta que me incluye don Domiciano Fernández García, dirigida su original al Parque de Intendencia, quien de ello me ha dado también cuenta, referente a la rebaja de 12.000 pesetas en la compra de 12.000 mantas últimamente realizada.

Por España doy a ustedes las más rendidas gracias. De ello doy cuenta al Excmo. señor general de esta División, para su conocimiento.— Valladolid, 9 de agosto de 1936.— El Coronel de Intendencia, Angel de Diego. Señores Hijos de A. Fernández.— Fábrica de mantas.— Palencia".— Son copias.

Las aportaciones en oro de nuestra provincia

Se está procediendo en esta capital a formar un depósito de objetos de oro, alhajas y monedas, para ponerlo a disposición de la Junta de Defensa Nacional.

¡Palentinos patriotas! Aprestad a dar vuestro oro a la Junta de Defensa Nacional para demostrar que aún queda más oro en España que el que los traidores a la Patria han robado de su Banco Nacional.

Luis G. Monge de Medina
Corredor de Comercio
Colegiado y Abogado

Interviene oficialmente la compraventa de toda clase de valores y operaciones de Crédito y Préstamos con los Bancos. Menéndez Pelayo, 25, 2.º izqda. PALENCIA

OFERTAS Y DEMANDAS de gran interés, encontrará usted a diario en nuestra sección de

Anuncios por Palabras NO DEJE DE CONSULTARLA

R. Gutiérrez Cabeza
Especialista en enfermedades de la piel, sífilis y venéreas
Mayor Pral., 142, 2.º
PALENCIA

Las operaciones en Asturias

Detalles de la toma de Luarca

LISBOA.—Se conocen detalles de que nuestras tropas, después de infligir un duro castigo a los marxistas, entraron por la mañana en Luarca, apoderándose de abundante material de guerra, camiones y explosivos.

El enemigo abandonó numerosos muertos y un hospital repleto de heridos, que nuestras tropas les causaron durante los días anteriores.

El catedrático don Antonio Royo Villanova envía su adhesión a la Junta de Defensa

BURGOS.—El presidente de la Junta de Defensa Nacional ha recibido en la mañana de hoy el siguiente telegrama: "Declaro cesante por el Gobierno ruso, reitero mi entusiasta adhesión al Gobierno de España.— Antonio Royo Villanova".

Entusiasta despedida a los soldados de los años 1933, 34 y 35

Poco después de las nueve de la noche de ayer se dirigieron a la estación del Norte de esta capital, procedentes del Cuartel del Carrión, los individuos pertenecientes a los reemplazos de 1933 y 34, que iban a incorporarse a los Cuerpos donde antes sirvieron.

Al frente de los expedicionarios iba la Banda Municipal de Música, que interpretó la "Marcha de Cádiz", el himno de Falange Española y otros pasodobles.

Acompañaban a los valientes soldados de dichos reemplazos fuerzas del Regimiento de Villarrobledo, falangistas, "requetés" y milicias voluntarias, así como numerosísimo público.

En todo el trayecto de la calle Mayor, millares de almas, formando extensísimas filas, tribuaron a nuestros soldados apoteósica despedida, repitiéndose sin cesar los vivas a España única, indivisible; al Ejército y a los Institutos y Milicias armados. La población en masa se sumó a esta grandiosa manifestación de amor al Ejército, e hizo ostensible su más sincero patriotismo en los andenes de la es-

"SALVE, ESPAÑA, LA EL general Millán Astray ha llegado a Lisboa

He pensado en una Patria aventurera y soñolienta, que, oprimida por el yugo de una guerra muy cruenta, levantaba su cabeza refulgente cual el sol. Al mirar, quedé extasiado de su brillo y su hermosura, y notaba yo en su frente tal poder y tal bravura, que exclamé regocijado: "Salve, España, la del Cid...!"

Los encantos y dulzuras que mi pecho allí sentía, exponeros brevemente en estos versos... yo querría; mas el estro es tan pequeño, que no sabe pronunciar. Y al fijar más la mirada y al clavar allí mis ojos, con el alma enternecida y postrándome de hito en hito, ¡Salve, España, repétita, salve, España, la del Cid...!

S. MEDIAVILLA

"Boletín de Campaña de los Requetés"

Hemos recibido en nuestra Redacción, el "Boletín de Campaña de los Requetés", que ha empezado a publicarse en la hermana ciudad de Burgos.

El número que tenemos a la vista, está admirablemente editado y contiene un texto interesante, tanto doctrinal, a cargo de autorizadas firmas tradicionalistas, como informativo, con relatos de las diversos y brillantes intervenciones del Requeté en la gran cruzada nacional contra el comunismo.

Anuncie usted en EL DIA DE PALENCIA Mayor, 15 APARTADO 34

En torno a la conquista de Badajoz

IMPORTANTES OPERACIONES QUE LA ASEGURAN

Pormenores de la toma de Llerena

TERUEL.—Se conocen detalles de la brillante actuación de las fuerzas que manda el comandante del Tercio señor Castrejón, en la ocupación de Llerena, después de batir una fuerte resistencia.

Se hacían disparos a la columna con ametralladoras, pero los rebeldes no pudieron resistir el empuje de las fuerzas del Tercio y abandonaron las posiciones, refugiándose en la iglesia del pueblo, siendo preciso prender fuego a la iglesia. Todos los rebeldes cayeron prisioneros, incluso el Comité revolucionario.

La columna del comandante Castrejón entró en el pueblo y ocupó el Ayuntamiento, donde había gran cantidad de dinamita y material de guerra, para cuyo transporte fueron precisos veintiseis camiones.

El número de prisioneros asciende a ciento cincuenta.

OTROS DECRETOS DE LA JUNTA DE DEFENSA

El pago de los intereses de la Deuda Pública.—La escala de complemento honoraria de los ferrocarriles

BURGOS.—La Junta de Defensa Nacional ha promulgado en el día de ayer dos decretos, cuyo contenido es el siguiente:

Decreto número 30.—La Junta de Defensa Nacional viene haciendo frente a las atenciones del Tesoro, pero existen otras obligaciones del Estado, de imposible localización, cual son los intereses de la Deuda pública del Tesoro, en tanto perdura la anomalía política producida por la cobarde resistencia del llamado Gobierno de Madrid, por fortuna próxima a ser definitivamente vencida, y en su virtud, como presidente de la Junta, y con su acuerdo, vengo en decretar lo siguiente:

Artículo único. Se confirma la orden de movilización general del personal de ferrocarriles perteneciente a la escala de complemento honoraria, haciéndola extensiva a todo el personal afectado en los términos previstos por decreto de 30 de junio de 1920 y 21 de septiembre de 1934.—Dado en Burgos, a 11 de agosto de 1936.—Firmado, Miguel Cabanellas".

Decreto número 31.—Restablecida la escala de complemento honoraria de los ferrocarriles del Norte por decreto número 22, publicado en el "Boletín Oficial" número 4, fecha 4 de los corrientes, procede la movilización general del personal perteneciente a la referida escala, a cuyo efecto se promulga el siguiente decreto: Como presidente de la Junta de Defensa Nacional y de acuerdo con ella vengo en decretar lo siguiente:

Artículo único. Queda aplazado el pago de los intereses de la Deuda pública del Estado español y de los del Tesoro, hasta el momento en que las condiciones políticas del Gobierno de la nación española lo consientan.—Dado en Burgos, a 11

de agosto de 1936, firmado, Miguel Cabanellas".

COMUNICADO OFICIAL FACILITADO DESDE BURGOS

LA JORNADA DEL MARTES

Toma de Tolosa y captura de dos aviones enemigos

BURGOS.—Comunicado oficial de ayer 11 de agosto de 1936, facilitado por el cuartel general del Ejército del Norte, a las 21 horas (nueve de la noche): "Ha transcurrido la jornada de hoy con relativa tranquilidad en el frente Somosierra-Guadarrama. Las columnas que operan sobre Asturias han ocupado Trubia y Cantarejo, puerto leonés cerca de Asturias. Las que actúan en Guipúzcoa lo han hecho en Tolosa y presionan Hernani. En Logroño, Soria, Galicia y Aragón, sin novedad. El Ejército del Sur opera siempre con éxito en

Extremadura y restableciendo con su presencia la tranquilidad en las provincias de Córdoba Jaén y Granada.

Como ampliación del anterior comunicado, se anuncia que tras duro combate, ha quedado terminada la total ocupación de Tolosa (Guipúzcoa), donde han sido cogidos una gran cantidad de prisioneros. La aviación ha derribado un avión rojo en Palma de Mallorca y otro avión, también comunista, se ha visto obligado a aterrizar en la provincia de Palencia, siendo detenidos los que le pilota ban, después de haber éstos intervenido el aparato.

La imagen del Sagrado Corazón de Jesús en el Palacio Provincial

La moción aprobada ayer por la Gestora, dice así:

"La iniciativa de entronización en el interior del edificio de la Diputación provincial de la imagen del Sacratísimo Corazón de Jesús, parte de la casi totalidad de los Ayuntamientos de la provincia, siendo llevada a la práctica por los señores diputados que regían la corporación en 31 de octubre de 1926, según acuerdo de 26 de noviembre de 1925, acuerdo que fué tomado por unanimidad.

La Comisión Gestora Provincial, por acuerdo de 29 de abril de 1931, dice que quiere huir de toda estridencia antirreligiosa que heriría justamente el inudable y arraigado sentimiento católico de la provincia, pero que, siguiendo las normas en que se inspiraba aquel Gobierno, que procedía fuese retirada dicha imagen y trasladada a la capilla de los establecimientos de la Beneficencia provincial.

Estimando que el acuerdo de la entronización fué reflejo fiel del desgo de la provincia, puesto que, como decimos antes, fué

pedido por la mayoría de sus pueblos, y que el acuerdo de traslado de dicha imagen sólo obedece "a seguir las normas en que se inspiraba aquel Gobierno", convencidos de que el sentimiento religioso está en la actualidad tan arraigado en nuestra provincia como cuando lo pidieron los Ayuntamientos, los gestores exponentes:

Proponen a la Comisión se sirva acordar que vuelva al sitio de donde no debió ser trasladada, o mejor, que nuevamente se sea colocada la imagen del Sacratísimo Corazón de Jesús, que actualmente estaba en la capilla de los establecimientos de Beneficencia provincial sobre la repisa o mensula de la vidriera central del vestíbulo de la escalera principal. A estos efectos, debe comunicarse este acuerdo al ilustrísimo señor Obispo de la Diócesis, con el que habrían de convenirse los detalles del traslado.

Palencia, 10 de agosto de 1936.—Arsenio Inclán Diezquijada, Rafael Martínez de Azcoitia".

Importantes acuerdos del Comité de Control de Tánger

Uno de ellos, supone el reconocimiento del Gobierno de Burgos

TANGER.—El Comité de control, compuesto de siete miembros de las potencias adheridas al Estatuto internacional de Tánger, ha celebrado dos reuniones. A la última reunión asistieron el administrador de la zona y los comandantes de los barcos franceses, ingleses, italianos y portugueses.

El general Franco había mandado a este Comité una especie de ultimatum, para que decidiera la salida inmediata de Tánger de los navios gubernamentales.

El Comité tomó, por mayoría

OTROS DECRETOS DE LA JUNTA DE DEFENSA

El pago de los intereses de la Deuda Pública.—La escala de complemento honoraria de los ferrocarriles

BURGOS.—La Junta de Defensa Nacional ha promulgado en el día de ayer dos decretos, cuyo contenido es el siguiente:

Decreto número 30.—La Junta de Defensa Nacional viene haciendo frente a las atenciones del Tesoro, pero existen otras obligaciones del Estado, de imposible localización, cual son los intereses de la Deuda pública del Tesoro, en tanto perdura la anomalía política producida por la cobarde resistencia del llamado Gobierno de Madrid, por fortuna próxima a ser definitivamente vencida, y en su virtud, como presidente de la Junta, y con su acuerdo, vengo en decretar lo siguiente:

Artículo único. Se confirma la orden de movilización general del personal de ferrocarriles perteneciente a la escala de complemento honoraria, haciéndola extensiva a todo el personal afectado en los términos previstos por decreto de 30 de junio de 1920 y 21 de septiembre de 1934.—Dado en Burgos, a 11 de agosto de 1936.—Firmado, Miguel Cabanellas".

Decreto número 31.—Restablecida la escala de complemento honoraria de los ferrocarriles del Norte por decreto número 22, publicado en el "Boletín Oficial" número 4, fecha 4 de los corrientes, procede la movilización general del personal perteneciente a la referida escala, a cuyo efecto se promulga el siguiente decreto: Como presidente de la Junta de Defensa Nacional y de acuerdo con ella vengo en decretar lo siguiente:

Artículo único. Queda aplazado el pago de los intereses de la Deuda pública del Estado español y de los del Tesoro, hasta el momento en que las condiciones políticas del Gobierno de la nación española lo consientan.—Dado en Burgos, a 11

ANTE LA GRAN CRUZADA HORAS DE SACRIFICIOS

España vive un momento de los más críticos y trascendentes de su historia...

Actualmente está jugando la última carta de sus intereses, de su sangre, de los afectos más hondos...

Algun botón de muestra, que nos ofrece la escasa e imperfecta información periodística...

Dios, que en sus inescrutables designios, ha permitido tanta desolación en su nación querida...

trición de los buenos españoles, quiere poner fin a una época de persecución, de odios salvajes...

A este movimiento arrollador, a ese impulso nobilísimo, a ese gesto heroico de un pueblo inmortal...

Son horas de sacrificios y no debemos regatear cuantos se nos pidan, orando y pidiendo a Dios sin intermisión...

Dios, con los hechos providenciales, nos lo pide; la Iglesia por boca de los Prelados...

¡Viva España! ¡Arriba España!

Un español

La vida en la provincia

Las cariñosas despedidas tributadas a los reclutas que se incorporan a filas, han hecho vibrar a los pueblos en patriótico entusiasmo

Cervatos de la Cueva

Despedida emocionante Pocas manifestaciones tan saturadas de emoción patriótica...

El vecindario en masa, dando de lado a sus habituales ocupaciones de la recolección...

Los diecinueve o veinte jóvenes que van a sumarse a los bravos defensores de la integridad y el prestigio de España...

La suscripción pública La suscripción abierta para engrosar las cantidades destinadas a los servicios y necesidad de las tropas...

Se suspenden los festejos Las próximas y tradicionales fiestas de San Roque han sido suspendidas...

El Corresponsal Pino del Río Para asistir a los heridos Últimas sus preparativos con objeto de salir uno de estos días...

El Corresponsal Villalcón Por la Patria Si emocionante es para nosotros transcribir estas líneas...

El Corresponsal Villalcón Por la Patria Si emocionante es para nosotros transcribir estas líneas...

El Corresponsal Villalcón Por la Patria Si emocionante es para nosotros transcribir estas líneas...

El Corresponsal Villalcón Por la Patria Si emocionante es para nosotros transcribir estas líneas...

El Corresponsal Villalcón Por la Patria Si emocionante es para nosotros transcribir estas líneas...

El Corresponsal Villalcón Por la Patria Si emocionante es para nosotros transcribir estas líneas...

El Corresponsal Villalcón Por la Patria Si emocionante es para nosotros transcribir estas líneas...

El Corresponsal Villalcón Por la Patria Si emocionante es para nosotros transcribir estas líneas...

El Corresponsal Villalcón Por la Patria Si emocionante es para nosotros transcribir estas líneas...

El Corresponsal Villalcón Por la Patria Si emocionante es para nosotros transcribir estas líneas...

El Corresponsal Villalcón Por la Patria Si emocionante es para nosotros transcribir estas líneas...

vehículo para conducirlos a la estación, salieron a despedirles numerosísimas personas...

De todo corazón pedimos a Dios Nuestro Señor por la salvación de nuestra querida España...

Lorenzo EMPERADOR Villalcón, 11 agosto de 1936.

Saldaña

DESPEDIDA DE LOS RECLUTAS Saldaña vibró ayer de sano patriotismo. El pueblo entero tributó a los héroes reclutas un ferviente homenaje...

Todos, absolutamente todos, hemos sentido y seguimos sintiendo a nuestra España gloriosa...

Es de aplaudir el magnífico rasgo de amor y sacrificio de las RR. MM. del Sagrado Corazón de Jesús...

Es de aplaudir el magnífico rasgo de amor y sacrificio de las RR. MM. del Sagrado Corazón de Jesús...

Se está organizando la marcha al frente de Madrid de uno o varios camiones de víveres...

Son muchos los voluntarios de ambos sexos que se han ofrecido para ir al frente...

Es de resaltar la actuación de la Comisión Gestora de nuestro Ayuntamiento...

Tenemos que lamentar una desgracia. En el frente de Madrid perdió valerosamente su vida el cabo del cuerpo de Intendencia...

En la parroquia de San Miguel de esta villa se han celebrado funerales en sufragio de su alma...

Luis ALVAREZ SARABIA

Villarramiel

Actividades de este pueblo en defensa de nuestra querida Patria

Por riguroso turno entre los vecinos adheridos al glorioso movimiento nacional se ejerce día y noche escrupulosamente la guardia...

Hay abiertas tres suscripciones a favor de las tropas y milicias nacionales que luchan por la salvación de España...

Es de aplaudir el magnífico rasgo de amor y sacrificio de las RR. MM. del Sagrado Corazón de Jesús...

Se está organizando la marcha al frente de Madrid de uno o varios camiones de víveres...

Son muchos los voluntarios de ambos sexos que se han ofrecido para ir al frente...

Es de resaltar la actuación de la Comisión Gestora de nuestro Ayuntamiento...

Tenemos que lamentar una desgracia. En el frente de Madrid perdió valerosamente su vida el cabo del cuerpo de Intendencia...

En la parroquia de San Miguel de esta villa se han celebrado funerales en sufragio de su alma...

Luis ALVAREZ SARABIA

Luis ALVAREZ SARABIA

Luis ALVAREZ SARABIA

Luis ALVAREZ SARABIA

DECRETOS SOBRE ENSEÑANZA Quedan en suspenso los Cursos para el Magisterio

Los próximos exámenes en los Centros oficiales

Al objeto de evitar perjuicios a los escolares que están incorporados en las milicias...

Prendas de vestir para las fuerzas que luchan por España

Ilmo. señor Obispo, 24 juegos completos, 24 pares alpargatas.

Doña Luisa Nieto, viuda de Larrén, 12 juegos completos.

Doña Asunción García Veas, dos juegos completos.

Doña Felisa Uriz de Martín Escobar, 12 pares de alpargatas.

Doña Vicenta García, viuda de Begoña, un juego completo.

Señorita Maura Porro, un calzoncillo, un par de calcetines y un pañuelo.

Don Demetrio Suárez, dos juegos completos.

Señorita Macrina Bartolomé, un juego completo.

Don Bautista Tejerina, un juego completo.

Señorita Eulalia Estébanez, un juego completo.

Doña Arcadia Delgado de Sáinz de Miera, seis juegos completos y 12 pares alpargatas.

Doña Matilde Lorenzana de Sáinz de Miera, dos juegos completos y dos pares alpargatas.

Doña Fernanda Rodríguez de Franco, seis camisetas, seis pares calcetines y seis pañuelos.

Doña Ortensia Pérez, un juego completo.

Doña Angelines Arroyo de la Serna, cuatro juegos completos.

Doña Irene Inclán García, 36 pares de calcetines, doce pañuelos y seis pares de zapatillas.

Doña Pura N. de Nancías, 12 pares alpargatas, 12 pañuelos y 12 pastillas de jabón.

Doña Leocadia Redonda, cinco pares de calcetines, un pañuelo y una camiseta.

Doña Virgilia Martín, tres camisetas, tres pañuelos y tres pares de calcetines.

Doña María Muñoz de Blanco, dos juegos completos.

OCULISTA YAGÜES GARCIA PALENCIA Eocaplaza, 4, 1.º esquina a Mayor Principal

José Villanueva Sagredo Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos

CIEZA-OPTICO MAYOR, 108.-PALENCIA

Dr. Ledo PIEL Y SIFILIS Núñez de Arce, número 4 VALLADOLID

Lo que Falange Española quiere para el obrero

Copiamos de "La Rioja", diario de Logroño:

"Falange Española impondrá: 1.º El Estado Nacional Sindicalista; es decir, la única forma de Estado en que los Sindicatos Obreros intervienen directamente en la legislación y en la economía...

2.º La distribución de trabajo remunerado justamente a todos los hombres. ¡No más hombres parados!

3.º El Seguro contra el paro forzoso, contra los accidentes y contra la vejez.

4.º La elevación del tipo de vida del obrero, hasta procurarse no sólo el pan, sino el hogar limpio, el solaz justo y los lugares de esparcimiento que necesita una vida humana.

Esto no son vanas promesas. Para verlas cumplidas, no se tendrá Falange Española ante ningún obstáculo ni vacilará ante ningún privilegio.

¡Obreros! Vuestras energías revolucionarias están llenas de brío y de justicia. Lleváis años y años soportando tiranías; primero, la del capital, que os trataba como esclavos o como a herramientas; después, la de los líderes, que os usan como peñales de su propio medro.

¡Acabad con toda sumisión! Poned vuestro ímpetu al servicio de la revolución nueva, que es vuestra también, porque es de todos, ¡porque es de ESPAÑA!

Jefatura Provincial de Prensa y Propaganda"

Lucio González E. de Medina Corredor de Comercio Colegiado Interviene oficialmente la compraventa de toda clase de valores y operaciones de Créditos. Préstamos con los Bancos. Barrio y Mier, 14, pral. Palencia

Dr. Ledo PIEL Y SIFILIS Núñez de Arce, número 4 VALLADOLID

Aclarando unas dudas surgidas en torno al decreto de incorporación

BURGOS.—Ayer se reunió la Junta de Defensa Nacional acordando aclarar unas dudas aparecidas en torno de la aplicación sobre el Decreto de incorporación de los cupos de 1933, 1934 y 1935.

En estas aclaraciones se dispone que aquellos individuos que se hallen exequiados y declarados útiles para servicios auxiliares, continuarán en la misma situación pero tendrán que ser previamente sometidos a un nuevo reconocimiento para ver, si procede variar su clasificación, siendo en este último caso, incorporados a los Cuerpos que les correspondan según el caso de utilidad obtenida.

SE VENDE o arrienda una casa, calle Pablo Iglesias, número 55, junto al Santo San Pedro, con una vivienda amplia y locales para cuartos o almacén, con corral y accesorio; informarán: Plazuela de la Catedral, número 15.

SE VENDE un carro seminuevo, con toldo nuevo, y un caballo joven con arreos. Estrada, 14, 2.º. Alejo Pinto.

CUBAS.—Se venden varias, de 280 cántaros cada una, en buenas condiciones. Rogelia Bráximo. Amusco.

SE VENDEN: una vaca para dar el tercer parto, y una novilla de buena altura, a cumplir para octubre. Isabel López, en Villarramiel.

Las tropas nacionales que operan en el Sur

Ha comunicado "Radio-Burgos" que por vía marítima y aérea continúan llegando tropas de Marruecos a Andalucía, formando núcleos que se dedican a terminar la pacificación de la parte de Andalucía que aún no está sometida a las fuerzas salvadoras de la Patria.

Ayer, lunes, por la noche, se dirigieron a la iglesia a cantar la Salve a su querida Madre, la Virgen de las Angustias, tan venerada en este pueblo, acudiendo a acompañarles a tan piadoso acto, numerosas personas.

Cantada la Salve con extraordinario fervor religioso, fuera del templo prorrumperon en vivas a la Religión Católica, a Cristo Rey, a España y al Ejército español, siendo contestados unánimemente por muchas personas que les acompañaban.

Hoy, a la hora de tomar el